PRVERJANJE ZNANJA 

1. Izračunaj.										8t

56 + 43 = _____		78 – 36 = _____		7 • 8 = ____		42 : 6 = ___

17 + 48 = _____		93 – 39 = _____		72 : 9 = ____	6 • 9 = ___


2. Izračunaj.										12t

58  -  _____ = 43			11 + _____ = 76			65 - _____ = 38	
81 + _____ = 93			_____ + 27 = 92			_____ - 31 = 44

_____ + 42 = 53			_____ - 46 = 23			_____ • 7 = 63

48 : _____ = 8			9 • _____ = 36			_____ : 7 = 8


[bookmark: _GoBack]3. Izračunaj.									         	4t

23 + 6 • 8 = ____________ = _____		79 –  18 : 3 = ____________ = _____

45 + 32 : 4 = ____________ = _____		46 – 3 • 4 = ____________ = _____



4. Špela je v šolo prinesla 30 risalnih listov, 12 barvic, 8 voščenk in 24 kosov plastelina. Mare je prinesel 60 risalnih listov, 18 barvic in 15 voščenk.
								
a) Koliko barvic sta prinesla oba skupaj? ____________________
												      3t	R: _____________________________________________________

b) Kdo ni prinesel plastelina? ____________________

5.  Napiši večkratnike števil:							3t

6: ____________________________________________________
8: ____________________________________________________
4: ____________________________________________________


6. Tina je na travniku nabirala rože. Nabrala je 4 vijolične in 4 bele vijolice ter 19 zvončkov. Koliko rož bo Tina doma dala v vazo?				      2t
												
R: _____________________________________________________________

O: _____________________________________________________________
_______________________________________________________________


7. Mama štorklja ima mladiča. Danes ga je nahranila trikrat. Za vsak obrok mu je prinesla dve majhni ribici. Da pa ne bi bila lačna, je sama zase ujela še štiri ribice. Koliko ribic je danes ujela mama štorklja?
												       2t
R: ______________________________________________________________
________________________________________________________________

O: ______________________________________________________________
________________________________________________________________





8. V razredu je 13 dečkov in 17 deklic. 2 deklici sta danes zboleli. Za igro bo učiteljica učence razdelila v 4 enako velike skupine. Koliko učencev bo v vsaki skupini?											   3t

R: ______________________________________________________________
________________________________________________________________

O: ______________________________________________________________
________________________________________________________________

